


2

jan-23

Metodologia

Pesquisa Quantitativa Telefônica
Universo: Brasileiros
Amostra: 1.000 entrevistas
Margem de erro: +/- 3,50 P.P
Nivel de confiança: 95%
Data da coleta: 12 e 13 de janeiro / 2023
Coordenação: Renato Dorgan Filho
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POSICIONAMENTO ATOS BRASÍLIA

11%

71%

9%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NS / NR

REPROVO TOTALMENTE

REPROVO EM PARTE

APROVO EM PARTE

APROVO TOTALMENTE

Como você se posiciona em relação aos atos praticados contra o Congresso, o Palácio do Planalto 
e o Supremo Tribunal Federal, no domingo (8/1)?
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FORÇA DE LULA

Você acha que o presidente Lula se fortaleceu após os atos praticados em Brasília?
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FORÇA DA DEMOCRACIA

Você acha que a democracia no Brasil se fortaleceu após os atos praticados em Brasília?
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QUEM SE FORTALECEU

Quem mais se fortaleceu com os atos praticados em Brasília? (Múltipla escolha)
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OS BOLSONARISTAS RADICAIS

O EX-PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

O CONGRESSO NACIONAL

O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

O PRESIDENTE LULA
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PUNIÇÃO PELOS ATOS

Você acha que os culpados pelos atos praticados em Brasília devem ser punidos com rigor?
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REALIDADE DA PUNIÇÃO

Você acredita que os culpados pelos atos praticados em Brasília REALMENTE SERÃO punidos com 
rigor?
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MAIOR CULPADO

Quem você considera os maiores culpados pelos atos praticados em Brasília?
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AS FORÇAS ARMADAS

O GOVERNADOR AFASTADO DO DISTRITO FEDERAL, IBANEIS ROCHA

A POLÍCIA DO DISTRITO FEDERAL

O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

O EX-PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

OS BOLSONARISTAS RADICAIS
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RECORRÊNCIA DE ATOS SEMELHANTES

Você acha que novos atos semelhantes aos registrados em Brasília podem ocorrer novamente no 
Brasil ainda neste ano?
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RADICALISMO POLÍTICO

O que você acredita que vai acontecer com o radicalismo político no Brasil após os atos 
registrados em Brasília?
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VAI AUMENTAR

VAI FICAR IGUAL

VAI DIMINUIR
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NATUREZA DOS ATOS

Você concorda que as invasões e depredações ocorridas em Brasília podem ser definidas como 
um ato terrorista?
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AFASTAMENTO IBANEIS

Você é a favor do afastamento do governador Ibaneis?
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INTERVENÇÃO MILITAR

Você é a favor da intervenção militar pelas forças armadas?
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https://twitter.com/TravessiaE

CONTATO

+55 11 3564.3212

ESCRITÓRIO CENTRAL 
São Paulo

Inter Offices Moema

Av. Rouxinol, 84, 3 Andar - Salas 35 e 36
Moema - São Paulo - SP - Brasil

www.travessiaestrategia.com.br

https://www.instagram.com
/travessiapesquisas/
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